

В эти выходные новороссийцы перечислили мошенникам более 800 000 рублей.

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
24.11.2020 11:01

Новороссийские полицейские призывают граждан быть бдительными



*****В отделы полиции города Новороссийска обратились местные жители с сообщением о списание денежных средств с банковских карт. Каждый из них пояснил полицейским, что на мобильный телефон поступил звонок от неизвестного, который представился сотрудником банка или службой безопасности банка.**

*****Так, 22 - летней жительнице Центрального района позвонил неизвестный, который представился сотрудником банка. Далее злоумышленник убедил пострадавшую сообщить, смс коды, присланные в сообщении, для того чтобы сохранить денежные средства на карте.**

***** После чего девушка выяснила, что оформила кредит на сумму 500 000 рублей и лишилась денежных средств. Аналогичным способом осталась без денег другая заявительница. Местная жительница ответила на телефонный звонок, неизвестный представился сотрудником безопасности банка, и предостерёг женщину о подозрительной активности на банковском счёте карты. Для сохранности средств женщина сообщила присланные смс сообщением, смс - коды. После чего мошенники, дистанционный путём используя электронную подпись пострадавшей, оформили кредит. Сумма ущерба составила 198 000 рублей.**

***** Жительнице Южного района поступил звонок от неустановленного лица, мужчина представился сотрудником банка и сообщил женщине, что ей начислены бонусы.**

Чтобы их списать, потерпевшей было предложено назвать смс - код. Женщина сообщила злоумышленникам код из присланного сообщения. После чего деньги были списаны со счёта. Пострадавшая обратилась в полицию, сумма ущерба составила 46 000 рублей. Другую пострадавшую, мошенники убедили для сохранности денежных средств перечислить их на другой счёт, для этого ей послали смс - сообщением код, который она сообщила мошенникам. В результате чего были списаны денежные средства, женщина поняла, что стала жертвой мошенников и обратилась в полицию. Сумма ущерба составила 60 000 рублей.

- Уважаемые граждане, следуйте простым правилам, чтобы не стать жертвой мошенников**
- при поступлении звонка со словами абонента: «Вам звонят из службы безопасности банка»;**
 - не сообщайте посторонним лицам данные о своих банковских картах, в частности персональные данные;**
 - не называйте пароли поступающих сообщений;**
 - подключить СМС информирование. Такая услуга позволяет отслеживать все операции по карте.**

В эти выходные новоросийцы перечислили мошенникам более 800 000 рублей.

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
24.11.2020 11:01

